

我市提醒告诫开发商

商品房销售必须明码标价

本报讯 (记者 张艳丽)5月27日上午,市发改委联合市住房和城乡建设局召开商品房销售明码标价提醒告诫会...

政策规定,将依照相关法律法规严惩并公开曝光。今年3月,国家发改委颁布了《商品房销售明码标价规定》...

规范自身商品房销售明码标价行为,商品房销售明码标价实行“一套一标”,要公开标示楼盘名称、开发经营企业名称、价格备案号...

加收费未经价格主管部门同意的其他任何费用。据了解,6月初,市发改委将联合川汇区对市区的各房地产开发企业和中介机构进行专项检查...

予以处罚。违反明码标价规定未实行“一套一标”的,除责令改正外,还将处每套5000元的罚款。告诫会上,市发改委副主任齐宏召全社会和新闻媒体对商品房销售明码标价政策落实情况进行了监督...

圆梦行动 全面启动

本报讯 (记者 刘瑛)5月27日,我市2011年希望工程圆梦行动全面启动,全市各级团组织开始组织实施圆梦行动工作。据悉,我市自2004年开展希望工程圆梦行动以来,有近3300名品学兼优的贫困学子受到资助...

新生顺利走进校园、读书上学,决定于今年6月至8月联合开展周口市希望工程圆梦行动。团市委要求全市各级团组织高度重视,抓好各项工作落实,严格管理,自觉接受捐赠者监督、社会监督和新闻监督...

爱心凝聚青春力量 希望成就祖国未来

——致社会各界爱心人士倡议书

尊敬的社会各界爱心人士:您好!

希望工程是党领导下的群众公益事业,是共青团的一项助学品牌工作,正日渐成为一项党政放心、群众关注、青少年满意的社会知名公益品牌,成为服务弱势群体、构建和谐社会的重要载体...

学生时代是人生一段美好的时光,是学习知识、增长见识、提升素质,为将来服务社会奠定基础的重要阶段。但是,周口还属于欠发达地区,贫困人口还占有相当比例,在这里既有寒门骄子因高额学费而放弃上大学的无奈;更有父母长期打工在外的农村留守儿童,拥有上学的梦想、向往阳光生活的希望...

意义!涓涓细流,汇成江河。您的善举也许能够改变一个孩子的命运,您撒下的虽是点滴温情,成就的却是高尚人生。爱心点滴汇江海,各界仁人托希望。您的无私奉献将为贫困学生撑起一片晴空!为贫困学子点上一盏明灯!让生活在同一片蓝天下的孩子都能快乐成长,梦想成真!同时,我们也真诚地接受您的监督!

共青团周口市委 周口市青年联合会 捐赠热线:0394-8219508 账号: 1717020509064010696

儿童服装日趋“贵族化”

本报讯 (记者 奕娜)“六一”临近,“儿童经济”升温。记者走访儿童服装市场发现,一些品牌童装的价格与成人服装的价格相比,毫不逊色。家长们为了把自己的孩子打扮得更加漂亮,对服装的要求不仅要漂亮得体,还要讲究个性,在许多家庭,儿童服装的支出费用惊人。儿童服装“贵族化” 5月21日,记者走访儿童服装市场发现,在童装市场上,随处可见一些大品牌高价童装的身影,这些高价童装打着知名品牌的旗号,吸引了很多“注重款式和品牌”的家长的目...

时,还是有不少家长愿意花高价钱选品牌服装。市民王女士说:“品牌童装的质量让人放心,服装的各种细节也更人性化,多花一些钱‘买牌子’值得。”另外,还有家长愿出大价钱购买童装,是“爱子心切”及互相攀比心理作祟。一位家长告诉记者,她也不想花大价钱给孩子买高档货,但看到身边的孩子穿着高档服装,自己如果不买,总觉得亏待了孩子,家长这么做也是无奈之举。攀比消费不可取 近两年,虽然童装价格持续走高,但据统计,品牌童装的销量每年仍呈8%递增,也就是说童装的攀比消费有增无减,家长虽有怨言却在坚持购买。对此,相关专家表示,家长为孩子买衣服注重品牌无可厚非,但切忌攀比,这对孩子将来的成长很不利,高消费只会扭曲孩子的价值观,形成虚荣和攀比心理,对孩子十分危险,严重时可能影响孩子的人生观和价值观取向,百弊而无一利。



为迎接“六一”儿童节,让孩子们度过一个愉快而又难忘的节日,我市一所幼儿园举办了绘画比赛等活动。

儿童节送给孩子什么礼物?

□记者 李一

儿童摄影“贵气逼人”

专家:生活照更有意义

本报讯 (记者 奕娜)为孩子拍照、制作相册,记录孩子的点滴成长,成为不少年轻父母为孩子花钱时的新选择。儿童节临近,记者发现,市区许多儿童摄影机构都是顾客盈门。采访中,记者了解到,不少儿童摄影机构都针对儿童节推出了“摄影套餐”,“套餐”价格从200多元到上千元不等,价格300元左右的“套餐”是热门之选。一家影楼的店员告诉记者,相册加页、放大尺寸、相框质地、拍摄服装、拍摄地点等,都与价格密切相关,如果要出一本像样的册子,要花500元左右。

“在家拍照片,虽然朴素,但是更能反映孩子真实的成长经历,感觉亲切,这些艺术造型让孩子觉得有距离感。”市民张女士告诉记者,她从不带孩子去影楼拍照,家里有相机,常常会给孩子拍一些。 “关注孩子成长是对的,但家长要做的不是参与其中。太关注‘表面文章’意义不大,在某种意义上,家长自己拍一些孩子在生活中的有趣场景的照片意义更大,因为这些场景是有故事的。”专家建议,不宜让孩子多拍艺术照,因为在影楼中拍艺术照,必须使用的闪光灯对孩子的视力会有一定影响。

儿童节快到了,家长一般会给孩子购买节日礼物。面对琳琅满目的礼物,不少家长可谓费尽心思。送什么礼物?孩子到底需要什么?到底该送什么样的礼物?昨日,记者采访了众多家长。 购科普书籍启迪智慧 孩子在成长过程中会遇到很多困惑,对于这一年龄段的孩子来说,一切都是那么新鲜,他们充满了好奇心,“人是怎么来的?”“天上有多少颗星星?”“天上为什么会下雨?”这样的问题会时常出现,所以,送给这一年龄段孩子的礼物,必须要考虑到启迪智慧。采访中,不少家长表示,书是很不错的礼物,它是启迪孩子智慧的金钥匙。 在我市一些书店,记者看到,可供孩子们选择的图书很多,像《十万个为什么》、《智慧故事》、《科学改变人类生活的100个瞬间》、《名人的故事》等书籍得到家长和孩子们的追捧。 正在七一路一家书店购书的张女士告诉记者,她的孩子很喜欢看科普方面的书,自己也拿来看看,还有不少收获呢,所以,她就送给孩子几本书作为节日礼物。

让孩子快乐就是最好的礼物。 小学教师李冰雁说,“六一”儿童节,关键要给孩子创造更多的快乐。家长们可以适度地满足孩子的一些合理愿望,并和孩子多沟通交流,陪孩子一起玩等,多花些心思为孩子创造些快乐才是最重要的。 李老师说,其实,现在的孩子并不缺少物质上的礼物,由于父母比较忙,与孩子之间的交流不到位,孩子真正缺少的是父母的爱,家长倒不如在儿童节这一天带着孩子去玩一天,让孩子真切地感受到父母的爱和家庭的温暖,在心境上得到快乐。 鲁迅说过,玩是孩子们的天性。不要扼杀孩子们爱玩的天性,让孩子们快乐就是最好的礼物。

治理“两违”漫谈四

既讲原则又要灵活

□王际宾

做工作、办事情,要讲究方式方法。方式方法科学、得当,就能使复杂的问题简单化,就能抓住事物的主要矛盾和矛盾的主要方面,就能取得事半功倍的效果;反之,就会使简单的问题变得复杂、明朗的局面变得模糊,就会出现付出很多、效果很差,即老百姓所说的“出力不讨好”的现象。 治理“两违”也要讲究方式方法,这个方式方法就是既讲原则又要灵活。要研究制定具体政策,区别不同情况,综合运用法律、经济、行政等手段,分类处理,做到既要严格依法办事,又要按政策妥善处理好历史遗留问题。

难度和阻力,最大限度地争取群众的理解和支持。 坚持有序推进。要分轻重缓急,逐步推进综合治理工作;在区域上,先治理重点部位和群众反映强烈的违法违规建设,后治理一般建设用地上违法违规建设;在治理的对象上,先党员、干部特别是党员领导干部、机关工作人员,后一般群众;在治理的类型上,先治理私买私卖土地或用来牟取暴利的违法违规建设,后治理自用型违法违规建设;在违法违规建设的时限上,要先治理在建、新建、突击建的,后治理历史遗留下来的。

坚持宽严相济。对于群众自清自拆的,要给予鼓励和支持;对自清自拆有困难的,要组织力量帮助清理拆除。对超过规定期限的学生撑起一片晴空!为贫困学子点上一盏明灯!让生活在同一片蓝天下的孩子都能快乐成长,梦想成真!同时,我们也真诚地接受您的监督!

坚持风险可控。要深入基层,摸清情况,把思想工作做在前面,把“两违”现象违犯国家法律的道理给群众讲清楚。对普通群众,特别是对困难群众,要落实好各项帮扶政策和救助措施。 只讲原则不要灵活,板起面孔训人,把原则当成一切矛盾的挡箭牌,是死板、僵化、不负责任的表現;只要灵活不讲原则,遇难就推,遇事就躲,甚至不顾党纪国法,是油滑、懒惰、丧失党性原则的表现。既讲原则又要灵活,才是正确的工作方式方法,才是治理“两违”之要。

基层快递

川汇区:大力推进社区教育

本报讯 (记者 徐启峰)如今,川汇区大力推进社区教育,把“课堂”搬到居民家门口,受到社区居民的普遍欢迎。 社区教育,在我市乃至我省都是一个新鲜的事物,而在我国经济发达地区,社区教育已经发展到相当成熟的阶段,大大小小的社区学校遍布城市的角角落落,吸引了众多市民参与其中,焕发出勃勃生机。 川汇区社区教育起步于2010年。该区根据教育部和中央广播电视大学部署,先后赴上海、浙江等社区教育发展较快地区考察,充分发挥广播电视大学开放教育的资源优势,于2010年初在全省电大系统率先开展社区教育工作,积极为基层社区开展社区教育做好指导和引领工作。该区以七一路办事处文明社区为试点开展社区教育

工作,不定期举行了多次社区教育活动,家庭教育讲座、健康教育讲座吸引了许多居民参加,场场爆满,充分显示了社区教育活力无限。今年年初,该区请来河南财经政法大学教授徐婕,举办主题为“发展社区教育 创建学习型社区”的讲座,来自全区街道办事处和各社区的200多名社区工作人员聆听了讲座,本次活动通过网络向全省进行了现场直播。 川汇区社区教育虽已初见成效,但也面临着经费不足、人力不足的难题,另外,相当一部分社区无办公场所,导致不能有效开展社区教育。今后该区将进一步整合各方面的社会资源,积极招募志愿者,不断完善社区基础设施,把社区教育逐步推上正轨,逐步构建“人人可学,时时可学,处处可学”的社区大教育网络。

商水:应急演练保电高考

本报讯 进入5月份以来,商水县电业局采取应急演练等一系列措施,全力以赴确保高考平安供电。 针对各考点所在的电网运行状况,该局进行事故预想,为每个考点储备发电机,备好抢修物资和车辆。他们抽调30名业务精、责任心强、技术骨干,组成5支高考保电服务队,分别在5个考点进行应急演练,强化快速反应能力和应急抢险能力。 该局高考保电服务队对考点供电电源点、负荷管理装置、

UPS不间断电源等开展专项安全检查,并利用双休日检查考点内的照明线路、灯具、插座、开关、空调设备,对其中存在的不安全因素和隐患提出整改意见,督促其立即整改,确保高考供电安全可靠。 截至目前,该局已完成了对该县5个考点的线路、变压器、配电盘等设备的巡视和消缺工作,共处理缺陷27处,并就提出的15条整改意见,以“一对一”方式督促协助整改,确保高考中的“零隐患”。 (杜放光 赵丽娜)

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2011年6月14日11时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖位于周口市川汇区建设东路东段南侧周口市锅炉厂所属房产,建筑面积约1927平方米,产权证号为周房字第00695号、00696号。有意竞买者,请于2011年6月13日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金10万元(保证金以实际到账为准,不成交者保证金全额无息退还),并持有效证件到河南省产权交易

声明

我单位豫P—00855、豫P—09636、豫P—A0039、豫P—A6280车辆已转售给他人,以上车辆若因发生违章或事故等意外,产生的一切纠纷与我单位无关,均由购车人自行承担法律责任。 特此声明! 周口市总工会 2011年5月23日

车辆失控撞毁教室

郸城县地税局做好善后工作

本报讯 5月20日下午4时许,郸城县地税局车辆下乡检查工作返回途中,发生交通事故,致使郸城县新城区办事处丁老家行政村小学两间教室损毁,三年级3名小学生受轻伤。事故发生后,该局认真做好善后处理工作。目前,此事已得到妥善处理。 事故发生后,该局及时将3名受伤和9名受到惊吓的小学生送往郸城县中医院救治,并承担全部医疗费用,直到5月23日确认无事后,才让学生出院返校学习。该局与学

校协商,对学校受损财产已全部赔偿到位。在受伤学生住院及出院后,该局先后到医院和学生家中进行慰问,给学生购买了书包文具和营养品等,对因事故给学生及家长带来的身心伤害表示歉意。对事故中的有关负责人,他们按照相关规定进行了严肃处理,并举一反三,在全系统开展安全教育,重申车辆管理各项规定,对安全隐患进行彻底排查,强化安全意识,杜绝类似事情的发生。(晓鸥)

●豫16—60661至60663、60667、60550至60552拖拉机牌照丢失,声明作废。

2011年5月27日

●中国移动通信集团河南有限公司沈丘老城营业厅营业执照丢失,注册号:企独周分副字第02453,编号:NO.0018578,声明作废。

2011年5月27日

●项城市祥顺液氨销售有限公司税务登记证(登记号:412702745799240);00163工业万元五联发票(00070851—0070875);00165工业万元五联发票(00022426—00022450)丢失,声明作废。(晓鸥)

遗失声明

2011年5月27日

●河南锦城建筑工程有限公司营业执照丢失,注册号:41162000002422,声明作废。

2011年5月27日

●项城市文明南路周魏(卫)华的土地证丢失,地号:26—326,图号:00—84—II—1,声明作废。

2011年5月27日

●张长海的营业执照副本丢失,注册号:411602699015554,声明作废。 2011年5月27日